

Аналітичний звіт

за результатами громадського обговорення ОПП «Професійна освіта (Цифрові технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

№ п/п	Складові освітньої програми	Пропозиції	Стейкхолдер	Результати обговорення	Обґрунтування
1	ОК2. «Історія та культура України»	Перейменувати ОК «Історія та культура України» на ОК «Історія державності та культури України».	Завідувач кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності Ірина Недошитко	Враховано	У зв'язку з російською агресією, варто детальніше вивчати державотворчі процеси в Україні ОК «Історія та культура України» перейменовано на ОК «Історія державності та культури України».
2	ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика»	З метою посилення фахових компетентностей об'єднати ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика» в одну ОК під назвою «Вища математика».	Директор ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій ЗУНУ» Василь Мартинюк	Враховано	ОК7 «Вища математика», ОК8 «Теорія ймовірностей і математична статистика» об'єднано в одну ОК під назвою «Вища математика». Вивільнені кредити перерозподілено між освітніми компонентами.
3	ОК24 «Курсова робота зі спеціальності».	Вилучити з навчального плану ОК 24 «Курсова робота зі спеціальності».	Адміністрація ЗВО	Враховано	ОК 24 «Курсова робота зі спеціальності» вилучено з даної ОПП; вивільнені кредити перерозподілено між освітніми компонентами.
4	ОК35 «Елементи дуальної освіти».	Вилучити з навчального плану ОК 35 «Елементи дуальної освіти». Кредити розподілити на виробничу та навчально-педагогічну практики.	Адміністрація ЗВО Завідувач кафедри економічної кібернетики та інформатики Буяк Л.М.	Враховано	ОК «Елементи дуальної освіти» вилучено з ОПП з причини дублювання змістового наповнення цієї ОК програми виробничої практики.
5	ЗК2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і	Ввести ОК «Фізичне виховання».	Адміністрація ЗВО.	Враховано	Оскільки ЗК 2 формує: «...використовувати різні види та форми рухової

	досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.				активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя» то до даної ОПП додано ОК «Фізичне виховання».
6.	ЗК 12. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності СК 27. Здатність забезпечити якість освіти і управління діяльністю закладу освіти, відповідно до спеціалізації. ОК 32 Управління якістю освіти	Для покращення професійної підготовки здобувачів вищої освіти та для підсилення ЗК 12 та СК 27 а також для формування ПР 26	Адміністрація ЗВО. Завідувач кафедри економічної кібернетики та інформатики Буяк Л.М.	Враховано	Введення ОК 32 Управління якістю освіти
7.	Каталог вибіркового дисциплін	У педагогів варто розвивати навички застосування цифрових технологій в умовах конкурентного середовища.	Здобувачка освітньо-професійної програми Віктор Колодюк	Частково враховано	У каталог вибіркового дисциплін ОПП введено ВК «Promt інжиніринг».